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1. {AREEEK(nterception loss) ? 7 SCS Method - #EBiB% T E LS AR ? BIEM—BEMNEBEEL -
& SCS Method PHCNER FAEE TR ? BE? (5%)

2. BRI - R LEERGEERAKED  BHEETEAMK - ICHEES 3 AR - BRA 300 AL
REABERENE - AtE K REHREA—IL O (Orifice) BREK - AOEEHES 1 AR -
L ARREEALR - ADEER 10cm, AL O%ER C=0.6 - BHREZIGHKE h AR RSE Q W& -

(10%)
I RERIERMAKHKER L AR - BRRERNKHAREERINTE - SRS 40 H SRR ? (15%)
R [min] 0 10 20 30 40

A Inflow [ecms) 0 0.01 0.05 0.1 01

3. RBRSNFEENLRABBE(infiltration capacity)(f,) 2R ENE&N TS -
I #FA Horton' sinfiltration equation R ERESR . STEEAZHEE M (decay constant) k ERASEE
(initial infiltration capacity) fo & « (10%)

FEmin] |0 10 40 80 200 400
fo [cm/hr] 1.86 0.49 0.15 0.10 0.10
I BREXEHRE—-BEMSBNT  REENEEARBBGOTE - SREERISEEHASES ? (10%)
B {min] 10 20 | 30 | 40
R Rcm) 0.6 12 | 15 17

. (SRR SR AR RN E Y MEATERA -(5%)
QRER L ATKTERERELX - (5%)
CIE RSB TANRTER SN AT NEEREE TR - SATEEE - (5%)

5. THASELAR Q=CIARBEHKABIRERE H Q ARERS - | BREHIETAE - A BYKEE -
(DR ERRENARE(5%) .

(QBKERE A HREFIKERERS 30 5 - BHKARHBHERRES SOmm/ /NS - BT T7T—S485 30 498
SR REREREK - HE 30 S B THREELS(10%)

GUERRIE(Q) - RERMA NI FREKT RERRKNHERA10%)
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6. CHB/NREVNESKUNT  SRE=/NDRBEMER - (10%)
FRI(/\R) 0 1 2. 3 4 5 6
i EE(m3/s) 0 15 30 50 40 10 0
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